

# 本届社科普及周放飞中国梦

## 开幕仪式昨举行,我的中国梦宣讲团将走进基层

本报济南5月5日讯(记者马云云) 5日,由省委宣传部、省社科联、济南市委、济南市社科联、齐鲁晚报共同主办的山东省暨济南市社会科学普及周活动,在山东大厦影视厅举行开幕仪式。省委常委、宣传部长、省社科联主席孙守刚向“我的中国梦·宣讲进基层”活动代表授旗。

今年活动的主题为“贯彻十八大精神,同心共筑中国梦”,并策划开展四大板块活动,分别为设计制作《图解十八大,放飞中国梦》主题展板,以图文并茂、简洁通俗的形式阐释中国梦,开幕式后将到全省各地巡展;开展“我的中国梦·宣讲进基层”活动,组织社科专家深入农村、社区、机关、学校、企业开展宣讲活动;利用齐鲁大讲堂,举办“放飞中国梦”系列讲座;利用科普阵

地、科普读物,围绕中国梦这个主题开展各种形式的社科普及活动。

山东省和济南市有关部门、社科界代表、高校师生和社会各界代表共500余人参加开幕式。开幕式后,各地将错时开展形式多样的活动。据初步统计,社科普及周期间,全省安排各项活动将超过3000项。2004年以来,社科普及周活动已举办了九届。

开幕式后,山东大学教授王韶兴作了题为“对中国梦的几点认识”的讲座。他表示,新的中央领导集体提“中国梦”这个概念,赋予其新的内容,几个月来,引起了社会的强烈共鸣。他认为,这一概念的提起,再次唤醒了中国人的历史记忆,强烈表达了中国人的当代期盼,有效凝聚了中国人的目标。



省委常委、宣传部长孙守刚向“我的中国梦·宣讲进基层”活动代表授旗。本报记者 张中 摄

## 最近两天 天气晴好

本报济南5月5日讯(记者王茂林 刘红杰) 上周我省天气总体较好,人们刚刚经历了一个风和日丽的周末,本周一、周二,好天气还将持续。而周二夜间到周三白天,我省部分地区天气多云转阴有小雨,气温有所下降。

据省气象台预报,6日、7日两天,全省仍是晴好天气,内陆地区高温在28℃左右,沿海地区24℃左右。7日夜到8日白天,鲁西北西部、鲁中西部和鲁西南地区天气多云转阴有小雨,最高气温全省一般在24℃左右。

未来两天具体预报如下:6日夜到7日白天,全省天气晴转多云。南风3~4级。最低气温:内陆地区16℃左右,沿海地区13℃左右。最高气温:内陆地区28℃左右,沿海地区24℃左右。

7日夜到8日白天,鲁西北西部、鲁中西部和鲁西南地区天气多云转阴有小雨,其他地区天气多云。南风3~4级。最低气温:内陆地区15℃左右,沿海地区12℃左右。最高气温:全省一般在24℃左右。

## 新泰樱桃节 5月10日迎客

本报泰安5月5日讯(记者王伟强 通讯员 赵文存 肖根法) 记者从新泰市委宣传部获悉,“2013中国·新泰樱桃节暨台商经贸合作洽谈会”将于5月10日起在新泰市举办,活动持续一个月。

今年樱桃节将于5月10日上午在莲花山举行开幕式,樱桃节一直持续到6月10日。开幕式当天,参加节会者将到新泰市天宝镇万亩樱桃园参加自由采摘等活动。本次樱桃节遵循“樱桃为媒,文化搭台,经贸唱戏”的办会宗旨,广泛邀请客商齐聚新泰,开展合作交流,促进项目和产业对接,吸引更多的海内外客商到新泰旅游观光,投资兴业。

新泰是中华樱桃的原产地,经过多年发展,已形成8大系列,30多个品种,栽种面积近5万亩。每年5月,樱桃挂枝,红果满树,吸引四面八方的游客前来。

## 青岛药品使用单位 将分级监管

### 不守信单位将增加日常监督检查频次

本报青岛5月5日讯(记者董海蕊) 青岛市药品使用单位将进行信用等级评定,根据相关法律法规及违规情况,被分为守信、警示、失信、严重失信四个等级。5日,记者获悉,《青岛市药品使用分级分类监督管理办法》征求意见稿已公开征求意见,时间截止到10日。

根据《青岛市药品使用分级分类监督管理办法》征求意见稿,青岛市内所有药品使用单位将实行分级分类监督管理,分级分类实行属地管理、分级负责、处罚与教育相结合的原则。信用分类管理工作包括建立药品使用单位的信用信息档案,根据信用等级标准评定信用等级,并按照信用等级开展相应的监督检查。

征求意见稿规定,信用等级评定以是否有因违反药品监督管理法律、法规和规章等而被处以刑事或者行政处罚作为信用等级划分的主要标准,以违法行为情节的轻重和主观过错的大小作为信用等级划分的辅助标准,结合违法行为情节轻重和主观过错大

小综合评定。信用等级分为守信、警示、失信、严重失信四个等级,分别以A、B、C、D表示。药品使用单位具备当年内无违法违规记录且有良好信息,通过药品使用质量管理规范现场验收确认两个条件,将被确定为守信等级。药品使用单位有下述三个条件之一,将被确定为严重失信等级:拒绝、阻挠执法人员依法进行监督检查抽验和索取有关资料或者拒不配合执法人员依法进行案件调查,发生重大药品质量事故未及时处理和报告,因违反药品监督管理法律、法规构成犯罪。

被认定为守信等级的药品使用单位,食品药品监督管理局可以除专项检查和举报检查之外,适当减少日常监督检查的项目。被认定为失信、严重失信的药品使用单位将增加日常监督检查的频次或列为重点监督检查对象。同时,药品使用单位分级分类监管实行档案管理制度,各级食品药品监督管理局应建立一户一档的文字、电子信息档案。

## 天干库水变浅 鱼蚌大量死亡

### 即墨石棚水库管理所称 将对死鱼进行无害化处理

本报青岛5月5日讯(记者程凌润) 近日,即墨市石棚水库出现大量死鱼,附近村民担心水质受污染,购买桶装水喝。石棚水库管理所工作人员称,今年即墨降水偏少,水库蓄水量不足库容六分之一,死鱼系干旱所致,他们会派人对水库中的死鱼进行无害化处理。

4日,有读者拨打本报热线电话反映,即墨市石棚水库中出现大量死鱼和死河蚌。记者采访时,在石棚水库东北部的泄洪大坝看到,水库中的水位仅到大坝底部,靠近岸边的地方已经见底。在水库边的沙石地上躺着很多“翻白肚”的死鱼,还有一些漂在水中,水库边不到2公里范围内有

上百条死鱼,最大的有30多厘米长。记者注意到,这些死鱼大多已经风干,主要是鲫鱼和鲢鱼,有的已经腐烂,散发着一股腥臭味。此外,记者还在水库边上看到很多河蚌壳。

水库附近的石棚村村民黄先生告诉记者,水库中的水从去年冬天开始减少,由于降雨较少,水库水位逐渐下降,今年4月份开始,水库中开始出现大量死鱼,当时还有人去捡鱼。“也不知道这鱼是怎么死的,怕死鱼影响水质,我们现在都买桶装水喝。”黄先生称,石棚村400多户村民大部分购买桶装水,家里的自来水通常只用来洗衣服、洗菜。

石棚水库是即墨

市四大水库之一,水库的水质是否受到了污染?即墨市自来水公司一名工作人员称,对水库中出现死鱼并不知情,但如果水质受到污染,会停止在该水库取水,水质达标后才能向即墨市供水,他们将派人到现场调查。

“石棚水库库容量为850万立方米,现在不足150万立方米。”对于石棚水库出现的大量死鱼,石棚水库管理所刘姓工作人员称死鱼系干旱所致,因为今年即墨的降水偏少,水库中蓄水量不足库容的六分之一,加之近期气温升高,水库中的鱼是因为缺氧死的。同时,该工作人员称将尽快派人到水库中的死鱼进行无害化处理。



水库边的死鱼已经风干。本报记者 程凌润 摄

## 山东大学齐鲁医院(青岛) 学科主任、常务副主任 招聘启事

山东大学齐鲁医院青岛院区面向海内外公开招聘学科主任、常务副主任,涉及二十多个学科,招聘海内外医院符合山东大学副高级及以上专业技术职务条件的优秀专业人才。报名时间为2013年4月23日至5月13日。

联系电话: +86-531-82169010, +86-531-82169010。

招聘启事详见齐鲁医院网站(<http://www.qiluohospital.com/>)首页医院公告栏目、山东大学网站(<http://www.edu.edu.cn/>)首页公告动态栏目。

## 前往美国的 快速绿色通道

—EB5投资移民、L1、EB1C

1: 我美国EB5投资移民的中介方,也是项目方,全家定居美国,最快3-6个月。

2: 美国L1、EB1C: 3-6个月快速登陆美国,一年后取得美国绿卡。

威海天成出入境服务有限公司

电话: 0631-5972118

地址: 威海市青岛中路附106号龙海国际A座501室